

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Швейцарцы дозрели до усыновления однополыми парами» | "Les Suisses sont mûrs pour l'adoption par les couples homosexuels"

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 16.06.2010.



© 20minutes.fr

Больше половины населения Швейцарии положительно относится к идее усыновления детей гомосексуальными парами. Об этом говорит новое исследование Isopublic.

|
Plus de la moitié de la population serait favorable à l'homoparentalité, selon une étude d'opinion Isopublic.
"Les Suisses sont mûrs pour l'adoption par les couples homosexuels"

Неожиданной стала вчера публикация социологического исследования института изучения общественного мнения Isopublic. Его результаты дают надежду тем однополым парам, которые уже имеют детей или хотели бы усыновить.

В 2005 году в Швейцарии уже приняли закон о регистрации партнерства однополых супружеских пар, который регулирует их имущественные и социальные отношения.

А на этот раз 86,3% опрошенных швейцарцев высказались за то, чтобы позволить им и обычное заключение брака. Кроме того, 53% швейцарцев считают, что однополые пары должны иметь право усыновления детей. Шесть лет назад в пользу этого высказывались 41,3% опрошенных.

Такие изменения менталитета стоят того, чтобы зафиксировать их законодательно – так считают активисты из общественного объединения «Однаковые шансы для всех семей», которые подают в этот момент в федеральную канцелярию в Берне петицию с 20 тысячами подписей, прося обратить внимание на право для людей нетрадиционной ориентации быть родителями.

Означают ли результаты опроса, что, если сегодня провести в стране референдум, то большинство жителей «разрешит» и усыновление гомосексуальным парам? «Во всяком случае, швейцарцы до этого дозрели. Взгляды общества меняются. Констатируя, что подобное право уже существует в Скандинавии или в Испании, швейцарские прагматики начинают меньше мыслить с помощью клише. Но идея развивается медленно, и референдум по этому вопросу лучше не проводить раньше, чем через 10-15 лет», – уверен Жан-Поль Гизан, секретарь романской ассоциации Pink Cross.

В Швейцарии существуют и семьи, состоящие только из двух мам или двух пап – при этом в них живут дети, являющиеся детьми одного из партнеров. Для такого типа семей 2/3 швейцарцев согласны с тем, что второй партнер также должен получить право усыновить этого ребенка.

[усыновление](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycary-dozreli-do-usynovleniya-odnopolymi-parami>